



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 009/2016
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL

RETIFICAÇÃO DA GRADE DE TITULAÇÃO

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 009/2016, nomeada através da Portaria 21.814, de 31 de dezembro 2015, torna pública a retificação da grade de pontuação, no item a seguir :

Onde se lê:

ESPECIFICAÇÃO

I. TITULAÇÃO

I.b) Cursos, Seminários, Treinamentos, Oficinas, Workshops, Simpósios, Congressos, etc., desde que relacionados com a <u>área de inscrição</u> e datados dos últimos cinco anos , contados da data de abertura das inscrições, de acordo com o descrito abaixo

Leia-se:

ESPECIFICAÇÃO

I. TITULAÇÃO

I.b) Cursos, Seminários, Treinamentos, Oficinas, Workshops, Simpósios, Congressos, etc., desde que relacionados com a <u>área de inscrição</u> , dos últimos dez anos , contados da data de abertura das inscrições, de acordo com o descrito abaixo:
--

Santa Cruz do Sul, 21 de março de 2016
Comissão de Realização de Acompanhamento do
Processo Seletivo Simplificado nº 009/2016.